



PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Sindikat naftnog gospodarstva s političarima o budućnosti INE

Zagreb, 31. kolovoz 2016. - Sindikat naftnog gospodarstva (SING), najbrojniji sindikat u naftno-plinskom gospodarstvu Republike Hrvatske organizirao je danas u Zagrebu okrugli stol pod nazivom „Kakva budućnost čeka INU?“ s ciljem da svojim članovima i svim radnicima INE omogući uvid u stavove političkih stranaka i koalicija o strategiji i razvoju INE nakon parlamentarnih izbora. Na okruglom stolu koji je okupio više od 100 posjetitelja sudjelovali su predstavnici političkih stranaka i koalicija: *Goran Marić*, Hrvatska demokratska zajednica, *Siniša Hajdaš Dončić*, SDP, Narodna koalicija, *Dario Čehić*, Most nezavisnih lista, *Vesna Balenović*, Domovinska koalicija i *Luka Keller*, Orah, Koalicija Nema prodaje.

Okrugli stol otvorila je Jasna Pipunić, predsjednica Sindikata naftnog gospodarstva naglasivši kako su INI u ovom trenutku najpotrebnije jasne smjernice razvoja i upravljanja vlasničkim udjelom u kompaniji.

„Svjesni smo da INA posluje na tržištu i da trenutno neriješenim stanjem i odnosima među vlasnicima samo olakšavamo poziciju našoj konkurenciji. Godinama čekamo dozvole kako bi se naftna i plinska polja pustila u proizvodnju, još uvijek ne postoji stabilan okvir za investicije, oduzimaju se koncesije, nameću dodatni neopravdani porezi, kao što je porez na unutrašnju potrošnju u rafinerijama, INU se tjera da prodaje plin u bescjenje, svima su puna usta „nacionalnih interesa“ i INE, a na kraju danak nečinjenja i nedostatka odgovornosti plaćaju radnici. Mi kao sindikat želimo svojim radnicima omogućiti daljnje školovanje i prekvalifikacije, ali moramo znati u kojem smjeru će se razvijati kompanija da to možemo osigurati“, istaknula je Jasna Pipunić i pozvala sve političke stranke da se oko INE stvori konsenzus i garancija da se svake četiri godine neće mijenjati politika prema INI.

„Cilj SDP-a je da INA opet bude u posjedu Republike Hrvatske. Ne vidim razloga da se zaustave pregovori s MOL-om. Vjerujem da će se postići dogovor koji zadovoljava obje stran“, istaknuo je Siniša Hajdaš Dončić iz Narodne koalicije.

„Nema ni prodaje dionica u INI, nema ni otimanja dionica, nema zatvaranja rafinerija, nego se mora provoditi arbitražni postupak, pregovarati i dogovoriti s MOL-om. Budućnost INE vidimo kroz modernizaciju rafinerija i nova zapošljavanja. U postupku arbitraže mi imamo dobre pretpostavke za postizanje dogovora s MOL-om, samo smo uvijek imali nesposobne pregovarače“, kazao je Zdravko Marić iz Hrvatske demokratske zajednice.

„INA je prevažna kompanija za industrijsku budućnost Hrvatske i stoga se arbitraža mora nastaviti i oko nje smo vrlo optimistični. Nakon arbitraže, ovisno o ishodu, slijede pregovori i vidjet ćemo koje su opcije najprihvatljivije za hrvatske interese, a traženje novog strateškog partnera jedna je od mogućnosti“, rekao je Dario Čehić, predstavnik Mosta nezavisnih lista.

„Sve stranke su sudjelovale u pljački INE. Arbitraža je tek dimna zavjesa i postoji samo da bi se dobilo na vremenu. Mi MOL ne trebamo moliti, već mu trebamo narediti i istjerati ga iz Hrvatske i za to imamo argumente te INU što prije treba vratiti u hrvatsko vlasništvo. U budućnosti INA-om treba upravljati neovisna osoba, odnosno nepotkupljivi stranac“, kazala je Vesna Balenović u ime Domovinske koalicije.



SINDIKAT NAFTNOG GOSPODARSTVA

Kumičićeva 1, 10000 Zagreb • Tel.: +385 1 4 501-620 • Faks: +385 1 4 501-627
sing@sing.hr • www.sing.hr



„Vjerujemo u pozitivan ishod arbitraže. Hrvatski političari trebaju se energičnije boriti za nacionalne interese, a ne mađarsku stranu kriviti za sve loše što se događa oko INE. Naš je prijedlog da 15 posto profita kompanije bude usmjereno u istraživanje i obnovljive izvore energije. Protiv smo bilo kakve prodaje i stoga Rafineriju nafte Sisak treba modernizirati da bude ekološki i energetske učinkovitija“, istaknuo je Luka Keller, predsjednik Oraha u ime koalicije Nema prodaje.

Za dodatne informacije i upite, molimo vas da nam se obratite na e-mail adresu sing@sing.hr